

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成28年5月13日

【四半期会計期間】 第94期第3四半期(自平成26年10月1日至平成26年12月31日)

【会社名】 株式会社中村屋

【英訳名】 NAKAMURAYA CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 鈴木達也

【本店の所在の場所】 東京都新宿区新宿三丁目26番13号

【電話番号】 03(3352)6161(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役兼常務執行役員 二本松 壽

【最寄りの連絡場所】 東京都渋谷区笹塚一丁目50番9号

【電話番号】 03(5454)7125(ダイヤルイン)

【事務連絡者氏名】 取締役兼常務執行役員 二本松 壽

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年2月13日に提出いたしました第94期第3四半期（自平成26年10月1日至平成26年12月31日）四半期報告書において、課税所得計算の誤りにより繰延税金資産の計上金額を訂正する必要が生じたので、金融商品取引法第24条の4の7第4項に基づき四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、訂正後の四半期連結財務諸表については、至誠清新監査法人により四半期レビューを受けており、その四半期レビュー報告書を添付しております。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第2 事業の状況

3 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の推移

(1) 業績の状況

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

(2) 四半期連結損益及び包括利益計算書

注記事項

(1株当たり情報)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第93期 第3四半期 連結累計期間	第94期 第3四半期 連結累計期間	第93期
会計期間	自 平成25年4月1日 至 平成25年12月31日	自 平成26年4月1日 至 平成26年12月31日	自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日
売上高 (千円)	29,826,154	29,717,318	41,574,909
経常利益又は経常損失 () (千円)	82,789	294,557	539,916
四半期(当期)純利益又は 四半期純損失 () (千円)	159,723	<u>515,305</u>	164,235
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	310,952	<u>764,408</u>	488,514
純資産額 (千円)	21,749,211	<u>22,499,729</u>	21,722,672
総資産額 (千円)	39,738,969	<u>43,951,287</u>	36,891,068
1株当たり四半期(当期)純利益 金額又は四半期純損失金額 () (円)	2.71	<u>8.72</u>	2.78
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益金額 (円)	-	-	-
自己資本比率 (%)	54.73	<u>51.19</u>	58.88
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	1,926,476	1,968,926	642,518
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	1,103,524	3,270,889	1,531,519
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	2,316,024	4,946,075	390,287
現金及び現金同等物の 四半期末(期末)残高 (千円)	1,258,922	1,213,000	1,476,446

回次	第93期 第3四半期 連結会計期間	第94期 第3四半期 連結会計期間
会計期間	自 平成25年10月1日 至 平成25年12月31日	自 平成26年10月1日 至 平成26年12月31日
1株当たり 四半期純利益金額 (円)	15.59	16.16

- (注) 1. 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載しておりません。
2. 売上高には、消費税等は含まれておりません。
3. 第94期第3四半期連結累計期間及び第93期の潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
4. 第93期第3四半期連結累計期間の潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額については、1株当たり四半期純損失であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(訂正後)

回次	第93期 第3四半期 連結累計期間	第94期 第3四半期 連結累計期間	第93期
会計期間	自 平成25年4月1日 至 平成25年12月31日	自 平成26年4月1日 至 平成26年12月31日	自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日
売上高 (千円)	29,826,154	29,717,318	41,574,909
経常利益又は経常損失 () (千円)	82,789	294,557	539,916
四半期(当期)純利益又は 四半期純損失 () (千円)	159,723	216,772	164,235
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	310,952	465,875	488,514
純資産額 (千円)	21,749,211	22,201,196	21,722,672
総資産額 (千円)	39,738,969	43,652,754	36,891,068
1株当たり四半期(当期)純利益 金額又は四半期純損失金額 () (円)	2.71	3.67	2.78
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益金額 (円)	-	-	-
自己資本比率 (%)	54.73	50.86	58.88
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	1,926,476	1,968,926	642,518
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	1,103,524	3,270,889	1,531,519
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	2,316,024	4,946,075	390,287
現金及び現金同等物の 四半期末(期末)残高 (千円)	1,258,922	1,213,000	1,476,446

回次	第93期 第3四半期 連結会計期間	第94期 第3四半期 連結会計期間
会計期間	自 平成25年10月1日 至 平成25年12月31日	自 平成26年10月1日 至 平成26年12月31日
1株当たり 四半期純利益金額 (円)	15.59	16.16

- (注) 1. 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載しておりません。
2. 売上高には、消費税等は含まれておりません。
3. 第94期第3四半期連結累計期間及び第93期の潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
4. 第93期第3四半期連結累計期間の潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額については、1株当たり四半期純損失であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

第2 【事業の状況】

3 【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(1) 業績の状況

(訂正前)

<前略>

利益面におきましては、ローコスト施策を積極的に推進したこと等により営業利益は170,136千円 前年同期に対し291,812千円の改善となり、経常利益は294,557千円 前年同期に対し377,346千円の改善、四半期純利益は前年に本店建替関連損の計上が多くあり、また、本年に繰延税金資産を計上したこと等により515,305千円 前年同期に対し675,028千円の改善となりました。

<後略>

(訂正後)

<前略>

利益面におきましては、ローコスト施策を積極的に推進したこと等により営業利益は170,136千円 前年同期に対し291,812千円の改善となり、経常利益は294,557千円 前年同期に対し377,346千円の改善、四半期純利益は216,772千円 前年同期に対し376,494千円の改善となりました。

<後略>

第4 【経理の状況】

(訂正前)

1. 四半期連結財務諸表の作成方法について
(省略)

2. 監査証明について

当社は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、第3四半期連結会計期間(平成26年10月1日から平成26年12月31日まで)及び第3四半期連結累計期間(平成26年4月1日から平成26年12月31日まで)に係る四半期連結財務諸表について、清新監査法人による四半期レビューを受けております。

(訂正後)

1. 四半期連結財務諸表の作成方法について
(省略)

2. 監査証明について

当社は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、第3四半期連結会計期間(平成26年10月1日から平成26年12月31日まで)及び第3四半期連結累計期間(平成26年4月1日から平成26年12月31日まで)に係る四半期連結財務諸表について、清新監査法人による四半期レビューを受けております。

また、金融商品取引法第24条の4の7第4項の規定に基づき、四半期報告書の訂正報告書を提出しておりますが、訂正後の四半期連結財務諸表について、至誠清新監査法人による四半期レビューを受けております。

なお、従来、当社が監査証明を受けている清新監査法人は、平成27年10月1日付で至誠監査法人と合併し、同日付で名称を至誠清新監査法人に変更しております。

1 【四半期連結財務諸表】

(1) 【四半期連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成26年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,007,814	1,808,948
受取手形及び売掛金	4,331,640	¹ 7,399,522
商品及び製品	1,125,567	1,792,051
仕掛品	41,123	54,487
原材料及び貯蔵品	858,936	1,176,807
繰延税金資産	534,721	1,101,311
その他	341,764	360,752
貸倒引当金	6,107	18,571
流動資産合計	9,235,457	13,675,308
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	5,797,664	8,639,499
土地	13,748,156	13,748,156
その他（純額）	2,860,319	1,873,659
有形固定資産合計	22,406,138	24,261,315
無形固定資産		
その他	124,600	234,641
無形固定資産合計	124,600	234,641
投資その他の資産		
投資有価証券	4,218,025	4,897,943
その他	910,059	885,318
貸倒引当金	3,212	3,236
投資その他の資産合計	5,124,872	5,780,024
固定資産合計	27,655,610	30,275,980
資産合計	36,891,068	43,951,287
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,758,118	2,774,029
短期借入金	1,296,094	5,315,445
未払法人税等	74,975	63,744
賞与引当金	612,531	298,794
資産除去債務	823	-
その他	2,483,634	2,648,109
流動負債合計	6,226,176	11,100,120
固定負債		
長期借入金	678,317	2,198,720
繰延税金負債	676,881	1,358,528
退職給付に係る負債	6,435,618	5,198,659
資産除去債務	80,487	79,262
その他	1,070,917	1,516,269
固定負債合計	8,942,220	10,351,438
負債合計	15,168,396	21,451,558

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成26年12月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	7,469,402	7,469,402
資本剰余金	7,836,238	7,837,518
利益剰余金	6,230,030	6,719,480
自己株式	299,914	262,691
株主資本合計	21,235,755	21,763,709
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	693,572	1,085,489
退職給付に係る調整累計額	206,656	349,469
その他の包括利益累計額合計	486,917	736,020
純資産合計	21,722,672	22,499,729
負債純資産合計	36,891,068	43,951,287

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成26年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,007,814	1,808,948
受取手形及び売掛金	4,331,640	¹ 7,399,522
商品及び製品	1,125,567	1,792,051
仕掛品	41,123	54,487
原材料及び貯蔵品	858,936	1,176,807
繰延税金資産	534,721	802,778
その他	341,764	360,752
貸倒引当金	6,107	18,571
流動資産合計	9,235,457	13,376,774
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物(純額)	5,797,664	8,639,499
土地	13,748,156	13,748,156
その他(純額)	2,860,319	1,873,659
有形固定資産合計	22,406,138	24,261,315
無形固定資産		
その他	124,600	234,641
無形固定資産合計	124,600	234,641
投資その他の資産		
投資有価証券	4,218,025	4,897,943
その他	910,059	885,318
貸倒引当金	3,212	3,236
投資その他の資産合計	5,124,872	5,780,024
固定資産合計	27,655,610	30,275,980
資産合計	36,891,068	43,652,754
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,758,118	2,774,029
短期借入金	1,296,094	5,315,445
未払法人税等	74,975	63,744
賞与引当金	612,531	298,794
資産除去債務	823	-
その他	2,483,634	2,648,109
流動負債合計	6,226,176	11,100,120
固定負債		
長期借入金	678,317	2,198,720
繰延税金負債	676,881	1,358,528
退職給付に係る負債	6,435,618	5,198,659
資産除去債務	80,487	79,262
その他	1,070,917	1,516,269
固定負債合計	8,942,220	10,351,438
負債合計	15,168,396	21,451,558

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成26年12月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	7,469,402	7,469,402
資本剰余金	7,836,238	7,837,518
利益剰余金	6,230,030	6,420,947
自己株式	299,914	262,691
株主資本合計	21,235,755	21,465,176
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	693,572	1,085,489
退職給付に係る調整累計額	206,656	349,469
その他の包括利益累計額合計	486,917	736,020
純資産合計	21,722,672	22,201,196
負債純資産合計	36,891,068	43,652,754

(2) 【四半期連結損益及び包括利益計算書】

【第3四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年12月31日)
売上高	29,826,154	29,717,318
売上原価	18,199,633	17,996,855
売上総利益	11,626,521	11,720,463
販売費及び一般管理費	11,748,197	11,550,327
営業利益又は営業損失()	121,676	170,136
営業外収益		
受取利息	410	2,901
受取配当金	38,945	42,510
為替差益	-	76,723
その他	24,661	32,292
営業外収益合計	64,016	154,426
営業外費用		
支払利息	11,836	21,759
支払手数料	8,396	6,464
その他	4,897	1,782
営業外費用合計	25,129	30,005
経常利益又は経常損失()	82,789	294,557
特別利益		
資産除去債務履行差額	5,259	1,761
退職給付制度終了益	53,437	-
特別利益合計	58,696	1,761
特別損失		
固定資産除却損	8,978	10,985
減損損失	8,389	36,728
本店建替関連損	149,000	8,318
特別損失合計	166,367	56,031
税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前四半期純損失()	190,460	240,286
法人税、住民税及び事業税	41,990	55,147
法人税等調整額	72,727	330,166
法人税等合計	30,737	275,019
少数株主損益調整前四半期純利益又は少数株主損益調整前四半期純損失()	159,723	515,305
四半期純利益又は四半期純損失()	159,723	515,305
少数株主損益調整前四半期純利益又は少数株主損益調整前四半期純損失()	159,723	515,305
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	470,675	391,917
退職給付に係る調整額	-	142,814
その他の包括利益合計	470,675	249,103
四半期包括利益	310,952	764,408
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	310,952	764,408
少数株主に係る四半期包括利益	-	-

(訂正後)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年12月31日)
売上高	29,826,154	29,717,318
売上原価	18,199,633	17,996,855
売上総利益	11,626,521	11,720,463
販売費及び一般管理費	11,748,197	11,550,327
営業利益又は営業損失()	121,676	170,136
営業外収益		
受取利息	410	2,901
受取配当金	38,945	42,510
為替差益	-	76,723
その他	24,661	32,292
営業外収益合計	64,016	154,426
営業外費用		
支払利息	11,836	21,759
支払手数料	8,396	6,464
その他	4,897	1,782
営業外費用合計	25,129	30,005
経常利益又は経常損失()	82,789	294,557
特別利益		
資産除去債務履行差額	5,259	1,761
退職給付制度終了益	53,437	-
特別利益合計	58,696	1,761
特別損失		
固定資産除却損	8,978	10,985
減損損失	8,389	36,728
本店建替関連損	149,000	8,318
特別損失合計	166,367	56,031
税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前四半期純損失()	190,460	240,286
法人税、住民税及び事業税	41,990	55,147
法人税等調整額	72,727	31,632
法人税等合計	30,737	23,515
少数株主損益調整前四半期純利益又は少数株主損益調整前四半期純損失()	159,723	216,772
四半期純利益又は四半期純損失()	159,723	216,772
少数株主損益調整前四半期純利益又は少数株主損益調整前四半期純損失()	159,723	216,772
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	470,675	391,917
退職給付に係る調整額	-	142,814
その他の包括利益合計	470,675	249,103
四半期包括利益	310,952	465,875
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	310,952	465,875
少数株主に係る四半期包括利益	-	-

【注記事項】

(1株当たり情報)

(訂正前)

1株当たり四半期純利益金額又は四半期純損失金額及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前第3四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年12月31日)
1株当たり四半期純利益金額又は四半期純損失金額()	2円71銭	8円72銭
(算定上の基礎)		
四半期純利益金額又は四半期純損失金額()(千円)	159,723	515,305
普通株主に帰属しない金額(千円)	-	-
普通株式に係る四半期純利益金額又は四半期純損失金額()(千円)	159,723	515,305
普通株式の期中平均株式数(株)	58,957,082	59,074,312

- (注) 1 前第3四半期連結累計期間の潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額については、1株当たり四半期純損失であり、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
- 2 当第3四半期連結累計期間の潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
- 3 「普通株式の期中平均株式数」については、従業員持株会信託口が所有する当社株式を四半期連結財務諸表において自己株式として会計処理をしているため、算定上、当該株式数を控除しております。

(訂正後)

1株当たり四半期純利益金額又は四半期純損失金額及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前第3四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年12月31日)
1株当たり四半期純利益金額又は四半期純損失金額()	2円71銭	3円67銭
(算定上の基礎)		
四半期純利益金額又は四半期純損失金額()(千円)	159,723	216,772
普通株主に帰属しない金額(千円)	-	-
普通株式に係る四半期純利益金額又は四半期純損失金額()(千円)	159,723	216,772
普通株式の期中平均株式数(株)	58,957,082	59,074,312

- (注) 1 前第3四半期連結累計期間の潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額については、1株当たり四半期純損失であり、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
- 2 当第3四半期連結累計期間の潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
- 3 「普通株式の期中平均株式数」については、従業員持株会信託口が所有する当社株式を四半期連結財務諸表において自己株式として会計処理をしているため、算定上、当該株式数を控除しております。

独立監査人の四半期レビュー報告書

平成28年 5 月13日

株式会社中村屋
取締役会 御中

至誠清新監査法人

代表社員
業務執行社員 公認会計士 中 根 堅 次 郎 印

代表社員
業務執行社員 公認会計士 高 砂 晋 平 印

当監査法人は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、「経理の状況」に掲げられている株式会社中村屋の平成26年4月1日から平成27年3月31日までの連結会計年度の第3四半期連結会計期間(平成26年10月1日から平成26年12月31日まで)及び第3四半期連結累計期間(平成26年4月1日から平成26年12月31日まで)に係る訂正後の四半期連結財務諸表、すなわち、四半期連結貸借対照表、四半期連結損益及び包括利益計算書、四半期連結キャッシュ・フロー計算書及び注記について四半期レビューを行った。

四半期連結財務諸表に対する経営者の責任

経営者の責任は、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期連結財務諸表の作成基準に準拠して四半期連結財務諸表を作成し適正に表示することにある。これには、不正又は誤謬による重要な虚偽表示のない四半期連結財務諸表を作成し適正に表示するために経営者が必要と判断した内部統制を整備及び運用することが含まれる。

監査人の責任

当監査法人の責任は、当監査法人が実施した四半期レビューに基づいて、独立の立場から四半期連結財務諸表に対する結論を表明することにある。当監査法人は、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期レビューの基準に準拠して四半期レビューを行った。

四半期レビューにおいては、主として経営者、財務及び会計に関する事項に責任を有する者等に対して実施される質問、分析的手続その他の四半期レビュー手続が実施される。四半期レビュー手続は、我が国において一般に公正妥当と認められる監査の基準に準拠して実施される年度の財務諸表の監査に比べて限定された手続である。

当監査法人は、結論の表明の基礎となる証拠を入手したと判断している。

監査人の結論

当監査法人が実施した四半期レビューにおいて、上記の四半期連結財務諸表が、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期連結財務諸表の作成基準に準拠して、株式会社中村屋及び連結子会社の平成26年12月31日現在の財政状態並びに同日をもって終了する第3四半期連結累計期間の経営成績及びキャッシュ・フローの状況を適正に表示していないと信じさせる事項がすべての重要な点において認められなかった。

その他の事項

四半期報告書の訂正報告書の提出理由に記載されているとおり、会社は、四半期連結財務諸表を訂正している。なお、当監査法人は、訂正前の四半期連結財務諸表に対して平成27年2月10日に四半期レビュー報告書を提出した。

利害関係

会社と当監査法人又は業務執行社員との間には、公認会計士法の規定により記載すべき利害関係はない。

以 上

- (注) 1. 上記は四半期レビュー報告書の原本に記載された事項を電子化したものであり、その原本は当社(四半期報告書提出会社)が別途保管しております。
2. XBRLデータは四半期レビューの対象には含まれていません。